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Marta Cienkowska

Pan
Włodzimierz Czarzasty
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku, 

odpowiadając na interpelację nr 14023 posłanek Iwony Marii Kozłowskiej, Ewy Kołodziej 
i Anny Wojciechowskiej z 8 grudnia 2025 roku w sprawie mechanizmów finansowania, 
z których mogłyby skorzystać gminy w celu realizacji przedsięwzięcia dotyczącego rozwoju 
lokalnej infrastruktury kulturalnej, uprzejmie proszę o przyjęcie następujących wyjaśnień 
na temat wsparcia rozbudowy Gminnego Centrum Kultury w Białych Błotach o ogród 
zimowy pełniący funkcję sali widowiskowej przeznaczonej dla około 150–200 osób.

Ad 1.

Wskazane przedsięwzięcie nie spełnia warunków udziału w programie „Infrastruktura 
kultury” z uwagi na fakt, że organizator nie należy do grupy podmiotów uprawnionych do 
ubiegania się o dofinansowanie w ramach tego programu. Programem właściwym dla tego 
typu podmiotów jest program „Infrastruktura domów kultury”.

Ad 2.

Tak, wskazany podmiot kwalifikuje się do ubiegania o dofinansowanie w ramach programu 
„Infrastruktura domów kultury”. Dofinansowania są przyznawane na rozbudowę już 
istniejących obiektów, a zatem na podstawie przekazanych informacji wydaje się, że 
wskazany program jest właściwy dla tego typu przedsięwzięcia. Jednak ostateczna ocena 
kwalifikowalności zadania następuje po złożeniu wniosku i weryfikacji spełnienia wymogów 
formalnych. Ponadto pragnę poinformować, że nabór wniosków na 2026 rok został 
zakończony, aplikacje można było składać do 1 grudnia 2025 r. Zatem ewentualny wniosek 
o dofinansowanie projektu będzie mógł być złożony w kolejnej odsłonie programu.

Ad 3.

Jak wskazano powyżej, właściwym programem dla tego podmiotu, w zakresie realizacji 
projektów ukierunkowanych na modernizację i rozbudowę infrastruktury, jest program 
„Infrastruktura domów kultury”.

Z poważaniem
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SEKRETARZ STANU
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